

南京近5成人员伤亡交通事故与电动车有关

快递小哥是电动车交通事故高发人群

电动车因其方便快捷已成为南京市民的重要交通工具。截至2014年底,南京市电动车保有量265万,远超过机动车。昨天,现代快报记者从南京交管部门了解到,今年以来全市发生的有人员伤亡的交通事故近50%与电动车有关。对此,交管部门提醒,奋战在“双11”的快递小哥,骑车注意安全。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

数据 中午是快递车事故高发时间段

记者从南京交管部门获悉,根据数据显示,仅2015年第三季度,发生在南京市的有人员伤亡的交通事故中,有42%都涉及电动车。而今年以来,全市近5成有人员伤亡的交通事故,均涉及电动车。很多事故是由于电动车闯红灯、横穿马路造成。

据统计,“双11”“春节”“十一”

前后,随着快递量剧增,快递车的事故量也比平时要高出一倍左右。在时间段上,和其他车辆早晚高峰事故率高发不同,11:00—13:00是快递车事故的高发时段。交管人士分析,这可能与快递员在忙碌了一上午后比较疲惫,但仍要赶着去送货,没法午休有关。

常州供电抢修车上“绿色”电源

11月8日晚10千伏九北线的抢修现场,常州供电公司抢修班打开了抢修车上的大灯照明,而为照明及抢修用的切割机提供电力的已经不是往常惯用的汽油发电机,而是经吸收太阳能转化成的电能。

据了解,常州供电公司与某科技公司协作研发出一套太阳能辅助能源系统,将太阳能转化为电能存储到应急蓄电池内,随后经过逆

变电源整流后输出交流电,为抢修设备提供电源,从而降低抢修电源废气量排放,达到节能减排的目的。

目前,该系统试验了三个月,参与抢修任务14起,实现了“废气零排放”。根据节省的汽油、装置研发成本计算,三个月内的经济效益为2325.7元,若加以推广,将为公司带来较大的效益空间。

奚青兰 陆文杰

分析

什么原因导致电动车交通事故频发?

骑车人闯红灯、逆行行驶等交通违法行为多

在南京市涉及电动自行车的有人员伤亡的交通事故几乎天天有。闯红灯、骑上快车道、逆行行驶成了电动自行车最多的三个交通违法行为。不少骑车人安全意识薄弱,认为一些违法行为并不会引发车祸。还有的骑车人从众心理比较强,看着别人闯红灯或骑上快车道,自己也跟着违法,根本没有想到危险。

南京交管部门还对发生在全市的机动车开门引发的交通事故进行了大数据分析发现,因开车门导致电动车事故的也比较多,因为不少电动车主骑车速度比较快。

哪些骑车人易发生事故?
快递员和外卖小哥以及中介业务员

采访中记者了解到,快递员和送餐员,以及房产中介公司的业



骑电动车走街串巷的快递员 资料图片

务员等是电动车事故的多发人群。眼下网购红火了快递业务、电话网络订餐红火了外卖业务,走在路上经常会看到,快递员、送餐员骑着电动车,驮着大包小包货物穿梭于大街小巷。而房产的升温也让房产中介公司的业务员多了很多的看房需求。快递员等人员因为工作需要,都是骑着电动自行车在道路上频繁奔波。

快递员、送餐员的工资更是直接和接送件的数量挂钩,部分快递员、送餐员在派送货物或送餐时,从个人利益出发,盲目追求速度,而把交通安全置于脑后才会导致事故发生。

对策

试水快递员电动车保险

随着电动车事故频发,相关事故专家也屡次呼吁将电动车引入保险赔偿范围内。记者获悉,目前多家大型保险公司,已经开始试水电动车的保险赔偿。保险人士称,比如快递电动车,可以快递公司名义或者快递员本人名义,对电动车进行投保,保险费每年50元,一次赔付最高2万元,一年可赔付一到两次。不过,该保险针对第三方受伤进行赔偿,即电动车伤人事故,只赔付被电动车撞伤的一方。

体彩专版

扬州小伙生日号中大乐透1000万

——“惠民大放送”首期火爆,今晚奖池18.59亿

生日号多期投注拿下千万大奖

虽然临近初冬时节,但小吴和家人都戴着墨镜齐刷刷地出现在江苏体彩兑奖大厅,和笔者攀谈之后,小吴逐渐淡定下来,摘下墨镜之后话也开始多起来。虽然小吴年龄不大,但购彩也有三年时间,以前非常喜欢玩足彩,半年前开始改玩大乐透,而且用的也是非常传统的投注手法,即用生日号投注。

“我用的都是家里人生日号,也有我的生日号,颠倒顺序以后就穿插在这几注号码里,前区后区都有,每次就投这几注。”小吴就着中奖票对笔者说道。而这张中奖票仅有3注号码,采用了多期投注,其中第3注号码“09、11、14、19、30+03、08”命中大乐透15127期头奖,奖金达到1000万元。

谈到中奖打算,小吴表示:“首先想到的是要孝敬父母,再还一下房贷,其他的还没考虑好,等冷静下来再说。”

“惠民”首期食用油彩票送“嗨”

大乐透15131期是此次“惠民大放送”的首期,该活动一经启动当期就已十分劲爆,5L食用油送出4075桶,2元大乐透彩票更是送出36211张。其中02662站点中出6桶食用油,51569站点中出55张2元大乐透彩票。需要提醒大家的是该活动到12月下旬结束,大家有足够时间参与。活动期间,只要在江苏省内购买的超级大乐透单票满12元,且序列号倒数第三位为“8”,即送一注2元大乐透彩票;如序列号倒数第三、四位为“88”,可获得5升装食用油一桶。上述奖项不兼中兼

得,以高者为准。本次活动兑奖截止时间为2015年12月25日,逾期视同放弃。

“双十一”大乐透奖池18.59亿

11月9日晚,第15131期大乐透在福建中出1注1000万元头奖,终结了此前连续3期头奖空开的局面,开奖后奖池上涨逾3000万元,达到18.59亿多元,再创历史新高!本期开奖号码为:11、17、19、20、27+02、03。本期一等奖仅中出1注,单注奖金1000万元,因未采用追加投注,来自福建的中奖者错失600万元的追加奖金。本期开奖后,大乐透奖池涨至18.59亿元,比上期增加3055万多元,再次创下历史新高。11月11日,大乐透将进行第15132期开奖,敬请大家莫忘投注!

苏彩

彩市公告牌

玩了没多久 泰州小伙领走 手游彩30万大奖

拿起手机就能玩,“手游彩”满足了人们随时随地购彩的需求。随着时间的推移,它简单便捷的游戏方式和充满趣味的游戏体验,吸引了越来越多的人参与其中。与此同时,手游彩的中奖捷报也频频传来。这不,泰州小伙小陈玩了没多久,就中得了趣味台球30万。近日,他来到南京领走了大奖。

来自泰州的帅气小伙小陈,以一身干净利落的打扮出现在了省体彩中心兑奖大厅。小陈表示,现代人的生活越来越离不开手机,年轻人更是如此。手游彩的出现,使购彩变得更加方便,一下子就留住了他的目光。谈及这次的中奖经历,他介绍说,虽然接触手游彩的时间不长,但是对于这款彩票游戏体验最大的感受,除了方便,就是中奖容易。前两天,他刚中了5000多块。没想到,11月9日趣味台球又送来一个30万大奖。用他的话说,“玩了没多久,就中了30万。”

双十一的到来,让手游彩周年庆“FUN惊喜”活动进入冲刺阶段,所有注册用户仍有参与机会,投多少送多少,每人每天最多可获赠400元红包。不可错过的是,双十一当天还有实物大奖送出,玩家将有机会获得苹果笔记本电脑。更多活动详情,请登录江苏体彩网www.js-lottery.com了解。

陆银娣

彩市万花筒

“体彩爱行走”温暖来袭 已募集公益步数逾2789万步

冷空气的降临,让江苏各地一夜入冬。由江苏体彩和腾讯·大苏网联合发起的2015“城市力量·体彩爱行走”大型公益活动,正在传递源源不断的暖意。走走路捐赠步数,既暖了热心公益的“乐走达人”的身体,也暖了体彩希望小学孩子们的内心。截至11月10日16点,活动已经募集公益步数逾2789万步,根据每1万步可兑换5元的活动规则,可兑换成超过1万元“体彩爱心基金”,用于援建江苏体彩希望小学。

“体彩爱行走”活动倡导的走

路做公益的理念,得到人们的广泛认同,而零门槛的参与方式,也便于越来越多的人加入其中。11月5日活动首日的启动仪式,就吸引了12万多人的参与。活动进行中,不少网友留言“我要参加”;更有网友表示,这个活动改变了他的出行方式,既参与了公益,也希望活动结束后能达到瘦身的效果;而网友红果树则用“锻炼了自己的身体,帮助了贫困儿童,成就了祖国的未来”点评活动。为回馈热心公益的参与者,本次活动设置了每周“乐走达人”奖,每周捐赠公益步数排

名位列前50名的用户将获得此称号,并有机会获得运动手环、体脂机、蓝牙耳机等礼品。活动共历时三周,其中第一周到11月11日24点截止。“光棍节”当天穿梭各大商场购物的同时,别忘了将自己的行走步数上传至捐赠平台,给这个双十一留下特别的记忆。

活动仍在温暖开展中,爱行走热心公益的您,现在就可以参与。您只需关注江苏体彩微信公众号,点击自定义菜单中的“为爱行走”按钮,即可进入活动首页。苹果手机用户扫描下方的江苏体彩官方微

信二维码,进入后直接回复“体彩”,收到活动二维码后,长按即可参与。更多活动详情,可登录江苏体彩网www.js-lottery.com了解。

陆银娣

